



UNIFY

Antala Staška 1670/80  
140 46 Praha 4

Podávání novinových zásilek povolila  
Česká pošta, s. p., Odštěpný závod Praha  
čj. nov 6071/96 ze dne 12. 6. 1996.  
Placeno převodem.

INFORMACE UNIE FYZIOTERAPEUTŮ ČESKÉ REPUBLIKY  
8. ROČNÍK



UNIFY

Bulletin č. 33



člen WORLD CONFEDERATION FOR PHYSICAL THERAPY - WCPT





## I. Spirální dynamika - nabídka kurzů

### Praktikantský kurz Spirální dynamika

Inzerován v Bulletinu 31 - pro nedostatek přihlášených fyzioterapeutů bude původně plánovaný začátek v květnu 2000 posunut na červen (26.6), event. září (11.9.) podle toho, jak bude kurz naplněn.

Ti, kteří již zaslali přihlášku, budou o zahájení kurzu včas informováni.

Lektor : Milena Daniel (Švýcarsko)

Cena kurzu (3x 5 dní) : 15 000,-Kč pro členu Unie, 15 800,- Kč pro nečlenu Unie, 16 800,- Kč pro lékaře

### Asistentský kurz Spirální dynamika

Inzerován v Bulletinu č. 31

Asistentský kurz je určen pro absolventy kurzu praktikantského, kteří si chtějí prohloubit znalosti a zdokonalit dovednosti v rámci konceptu Spirální dynamiky.

Kurz probíhá současně s kurzem praktikantským, asistenti pomáhají lektorovi při výuce a současně prohlubují své znalosti (3x 5 dní v ČR). Následuje 5 denní školení v centru Spirální dynamiky (Zurich) pod vedením Dr.Christiana Larsena a Jolany Deswarte a celý kurz je zakončen zkouškou. Po jeho absolvování je asistent oprávněn vést informační kurzy a "školu nohou".

Cena kurzu 750 CHF (náklady na ubytování a stravování si hradí účastník)

### Máte zájem o informační kurz Spirální dynamiky?

Jedná se jednodenní informační kurz (6 hod) na určité téma: noha (DK), páteř (pól pánev, hlava).

Tyto informační kurzy mohou zajistit asistenti Spirální dynamiky, kteří v dubnu 2000 ukončí asistentský kurz, a poté tyto informační kurzy mohou vést.

Bude-li zájem o informační kurz Spirální dynamiky, kde se seznámíte se základy

konceptu, jsme ochotni tyto informační kurzy uspořádat pro skupinu 10 a více zájemců.

Termíny : květen, červen, podzim 2000

Cena: 500,- Kč

Místo konání: Praha (je možné podle zájmu uchazečů i v jiném městě ČR)

Bližší informace budou sděleny zájemcům o informační kurz písemně.

### Cvičení s velkými míči a "Sbally"

Inzerován v Bulletinu č. 31 není naplněn, máte-li zájem, je možno zasílat přihlášky do 20. května 2000.

Jde o dvoudenní informační kurz pod vedením lektorky Sussane Otterli - školitelky Spirální dynamiky (Švýcarsko), která pracovala cvičení s velkými míči a Sbally podle konceptu Spirální dynamiky. Nabízí se vám zde možnost srovnání pojetí cvičení s velkými míči propagovaného u nás s pojetím Spirální dynamiky, obohaceným o cvičení s Sbally.

Termín kurzu: 30.6. - 1.7. 2000 (12 hod)

Místo konání: Praha

Lektoři: Sussane Otterli, Milena Daniel (Švýcarsko)

Cena kurzu: 1500 - 2000,-Kč (podle počtu zájemců)



Přihlášky na výše uvedené kurzy zasílejte na adresu kanceláře Unie, Lenka Kazmarová.

## II. Základní kurz Bobath konceptu

Informace pro přihlášené účastníky a zájemce o základní kurz Bobath konceptu. Jsou ještě dvě místa volná. Celkové náklady na jednoho účastníky se pohybují okolo 25 000 Kč. Požádali jsme ve spolupráci s UNIFY ČR o dotaci na MZ ČR, rozeslali jsme žádosti o sponzorské příspěvky na tento kurz. Snažíme se získat prostředky v takové výši, aby cena na osobu nepřesáhla 7 000 Kč. Přihlášení dostanou podrobnější instrukce, je třeba počítat s tím, že polovinu kurzovného bude třeba zaplatit předem.

### Bobath kurz pro děti

Pro ty, kteří mě žádají o informace, popřípadě se přihlašují na **Bobath kurz pro děti**. Paní Joan Mohr slíbila vedení kurzu v ČR. Její program je naplněn na dva roky dopředu, takže dříve se kurz neuskuteční. Vyjednávání podmínek a popřípadě organizací kurzu se ujala MUDr. Irina Chmelová z Ostravy (Dětský RHC stacionář, Ukrajinská 1534, 708 00 Ostrava - Poruba). Jakmile budou známi další podrobnosti, podáme informaci v Bulletinu.

za Bobath Asociaci Bc. Hana Kafková, Rehabilitační odd., Nemocnice Liberec, Husova 10, Liberec

## VII. sjezd Společnosti rehabilitační a fyzikální medicíny

Pořádaný Společností rehabilitační a fyzikální medicíny a Lázněmi Luhačovice a.s.

se koná 12. - 13. 5. 2000 v přednáškovém sále Společenského domu v Luhačovicích.

### Program :

1. Nové léčebné postupy v rehabilitaci
2. Panelová diskuse na téma: Současnost a perspektiva oboru
3. Varia

Přihláška zasílejte na adresu: MUDr. Jiří Hnátek, LH Palace, nám. 28. října 441, 763 26 Luhačovice, tel.: 067-7681102

Výbor UNIFY ČR doporučuje všem fyzioterapeutům účast na tomto sjezdu.

## Ustanovení České podologické společnosti

Vážení přátelé, dovoluji, abych vás jako viceprezident Asociace pedikérů České republiky pozval na náš druhý sjezd, který se bude konat v Domě Techniky na náměstí Republiky č. 53 (vedle divadla) v Pardubicích v sobotu dne 20. května 2000 od 9 hod do 18 hod.

Součástí odborného semináře, který je věnován komplexní péči o nohu (ortopedie, rehabilitace, flebologie, dermatologie, pedikúra, atd.) je i prodejní výstava cca 20 firem věnujících se problematice péče o nohy.

Jedním z hlavních bodů našeho setkání bude transformace Asociace pedikérů ČR na **Českou podologickou společnost**, která bude mít sekci zdravotnickou, nezdravotnickou a pedikérskou. Jelikož již máme přihlášených minimálně 40 lékařů různých odborností, můžeme požádat ČLSJP JEP o možnost vstupu.